1. Introducción

Estos Términos y Condiciones de Uso (en adelante, los "Términos") regulan el uso del sitio web ubicado en la URL https://www.additech.com/ (en adelante, el "Sitio Web") y los servicios ofrecidos a través del mismo (en adelante, los "Servicios"). El Sitio Web y los Servicios son propiedad de y están operados por Additech Performance S.A. (en adelante, "AdditechCR" o "nosotros").

2. Aceptación de los Términos

Al acceder o utilizar el Sitio Web o los Servicios, usted acepta y está obligado a cumplir con estos Términos. Si no está de acuerdo con estos Términos, no debe acceder ni utilizar el Sitio Web o los Servicios.

3. Registro de Usuario

Para acceder a algunos Servicios, es posible que deba registrarse como usuario y crear una cuenta. Al registrarse, usted acepta proporcionar información precisa y completa sobre usted y mantener dicha información actualizada. Usted es responsable de toda la actividad que se realiza en su cuenta y acepta mantener su contraseña segura. No debe permitir que nadie más use su cuenta sin su autorización. Usted nos notificará de inmediato cualquier uso no autorizado de su cuenta.

4. Uso del Sitio Web y los Servicios

Usted acepta usar el Sitio Web y los Servicios solo para fines legales y en conformidad con estos Términos. Usted acepta no usar el Sitio Web o los Servicios de ninguna manera que pueda dañar, deshabilitar, sobrecargar o deteriorar el Sitio Web o los Servicios, o interferir con el uso del Sitio Web o los Servicios por parte de otras personas. Usted acepta no obtener ni intentar obtener acceso a ningún material o información que no esté disponible de manera explícita a través del Sitio Web o los Servicios.

5. Propiedad Intelectual

Todo el contenido del Sitio Web, incluidos los textos, imágenes, marcas comerciales, logotipos y otros materiales (en adelante, el "Contenido"), está protegido por derechos de autor, marcas comerciales y otros derechos de propiedad intelectual. Usted no puede usar, copiar, reproducir, modificar, traducir, publicar, mostrar, distribuir, transmitir o crear trabajos derivados del Contenido sin el consentimiento previo por escrito de AdditechCR.

6. Enlaces a otros sitios web

El Sitio Web puede contener enlaces a sitios web de terceros. Estos enlaces se proporcionan únicamente para su comodidad y no constituyen un respaldo o aprobación de dichos sitios web por parte de AdditechCR. No tenemos control sobre estos sitios web y no somos responsables de su contenido, seguridad o prácticas.

7. Renuncia de garantías

EL SITIO WEB Y LOS SERVICIOS SE PROPORCIONAN "TAL CUAL" Y SIN GARANTÍAS DE NINGÚN TIPO, EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO, PERO NO LIMITADAS A, LAS GARANTÍAS DE COMERCIALIZACIÓN, ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR Y

NO INFRACCIÓN. ADDItechCR NO GARANTIZA QUE EL SITIO WEB O LOS SERVICIOS SEAN ININTERRUMPIDOS O LIBRES DE ERRORES. USTED ACEPTA QUE EL USO DEL SITIO WEB Y LOS SERVICIOS ES BAJO SU PROPIO RIESGO.

8. Limitación de responsabilidad

ADDItechCR NO SERÁ RESPONSABLE POR NINGÚN DAÑO DIRECTO, INDIRECTO, INCIDENTAL, ESPECIAL, CONSECUENTE O EJEMPLAR, INCLUYENDO PERO NO LIMITADO A PÉRDIDAS DE UTILIDADES, PÉRDIDA DE NEGOCIO, PÉRDIDA DE DATOS O INTERRUPCIÓN DEL NEGOCIO, QUE SURJA DE O ESTÉ RELACIONADO CON EL USO O LA IMPOSIBILIDAD DE USAR EL SITIO WEB O LOS SERVICIOS, INCLUSO SI ADDITECHCR HA SIDO ADVERTIDO DE LA POSIBILIDAD DE DICHO DAÑO.

9. Indemnización

Usted acepta indemnizar, defender y eximir de responsabilidad a AdditechCR, sus directivos, empleados, agentes y representantes de cualquier reclamo o demanda, incluidos los honorarios razonables de abogados, que surjan de o estén relacionados con su uso del Sitio Web o los Servicios, o su violación de estos Términos.

10. Modificación de los Términos

AdditechCR puede modificar estos Términos en cualquier momento. Dichas modificaciones entrarán en vigor inmediatamente después de su publicación en el Sitio Web. Su uso continuo del Sitio Web o los Servicios después de la publicación de las modificaciones constituirá su aceptación de los Términos modificados.

11. Ley aplicable y jurisdicción

Estos Términos se regirán e interpretarán de conformidad con las leyes de Costa Rica, sin tener en cuenta sus principios de conflicto de leyes. Cualquier disputa que surja de o esté relacionada con estos Términos será